



JEZUS POWIEDZIAŁ DO NIKODEMA:

„Bóg posłał swego Syna na świat,
aby go zbawił”.

/J 3, 16-18/

Wiara w Boga w Trójcy Świętej jest zasadniczą prawdą religii katolickiej. To dogmat wiary. Dogmat o Bogu żywym, którego życie polega na wzajemnym posiadaniu, na wzajemnym oddaniu i doskonałej wymianie. Bierzymy udział w tym życiu trzech Osób Boskich, łącząc się z poznaniem Ojca przez Syna i z miłością Ducha Świętego. „Bóg posłał swego Syna” jest potwierdzeniem naszej wiary w Trójcę Świętą. Trzeba pamiętać, że dogmat o Trójcy Świętej należy do tajemnic wiary poznawalnych tylko dzięki Objawieniu i przekraczających możliwości ludzkiego rozumu. Trójca Święta nie jest przedmiotem, ale darem, którego przeżycie umożliwiają nam wiara i miłość. „Duch Prawdy (...) z mojego weźmie i wam objawi (...). Wszystko co ma Ojciec, jest Moje”. Nasz udział w tych bogactwach staje się znakiem, że zostaliśmy wprowadzeni w samo serce tej tajemnicy. Duchu Święty, „daj nam przez Ciebie Ojca znać, daj, by i Syn poznany był. I Ciebie jedno tchnienie Dwóch niech wyznajemy z wszystkich sił”.

Adam Żak

ŻYCZENIA



Drogi Księżę Karolu!

*Z okazji imienin życzymy Księdzu
pokoju i Bożej miłości w sercu.*

*Głoś Ewangelię wszystkim ludziom,
aby mogli ucieszyć się życiem Bożym.*

*Niech bliskość Jezusa Eucharystycznego
będzie Księdza siłą.*

*Niech Księdza serce będzie zawsze
zanurzone w Najświętszym Sercu Pana Jezusa.*

**PROSIMY O OFIARY DO NASZEJ SKARBONKI NA STOLIKU GAZETKI
NA NOWY SPRZĘT I OPROGRAMOWANIE, BY NASZA GAZETKA MOGŁA ISTNIEĆ**

CARLO CHCE TU BYĆ

Tu..., czyli u nas na Młodzianowie w Radomiu. Wśród naszych dzieci i młodych. Wśród tych, którzy parę lat temu razem z nim uklękli przed Najświętszym Sakramentem podczas Spotkania K2, poświęconego dwóm Karolom „z nieba” – Karolowi Wojtyłce i Karolowi Acutisowi. I chce też być wśród ich młodszych kolegów, z zapalem śpiewających na nabożeństwach różańcowych w październiku ubiegłego roku: „Na życie mam tylko jeden plan”. Chce także być bliżej dzieci i młodych, których... brakuje przy ołtarzu, mimo że może „przez chwilę” przy nim byli – przy okazji przygotowań do Pierwszej Komunii świętej albo bierzmowania. Carlo chce tu

być. Jestem o tym przekonana, bo choć osobiście myślę podobnie, to takie właśnie słowa usłyszałam też jakiś czas temu od kogoś, kto św. Carla Acutisa dobrze zna.

Nie wiemy jeszcze jaki, ale na pewno młody „Boży influencer” ma plan... A raczej Pan Bóg ma plan, związany z obecnością Carla w naszej Parafii. Dziś świętujemy jego przybycie w znaku relikwii. Niech to świętowanie trwa. Zagładjmy często do kaplicy Świętej Rodziny, gdzie już znajduje się obraz, a niebawem na stałe pojawią się także relikwie. Niech Carlo, z którym podjęliśmy „K2 challenge” prowadzi nas, aby wiosna Kościoła, jaką są najmłodszy i młodzi, wciąż budziła serca, oży-

wiała wiarę, odnawiała nadzieję i rozgrzewała miłość. Nie mówmy, że to „pobożne życzenie”. Raczej, podobnie jak Carlo, powtarzajmy często: „Non io, ma Dio” (Nie ja, ale Bóg).

A dla wszystkich, którzy sceptycznie myślą o możliwej przemianie, niech pomocą staną się słowa z modlitwy, którą tydzień temu zanosiliśmy, śpiewając Hymn do Ducha Świętego: „Oschłym wlej zachętę”. Duch Święty naszej modlitwy naprawdę słuchał. I może... właśnie jej wysłuchuje? Niech pomocą dla sceptyków stanie się też zdanie, jakie ja niedawno przeczytałam w jednej z prywatnych wiadomości... zdanie, daj Boże, prorocze: „Sensowne w życiu, to są dzieci”.

Małgorzata Sar

PROSIMY O OFIARY DO NASZEJ SKARBONKI NA STOLIKU GAZETKI NA NOWY SPRZĘT I OPROGRAMOWANIE, BY NASZA GAZETKA MOGŁA ISTNIEĆ

LIST DO P.

Przyjacielu,

czasami przychodzisz tak cicho, że można by Cię nie zauważyć. Stajesz gdzieś na progu duszy jak światło o świcie - delikatne, a jednocześnie silniejsze niż noc. I kiedy człowiek choć odrobinę uchyli Ci drzwi, nagle odkrywa, że od dawna na Ciebie czekał...

Są takie chwile, kiedy trudno opowiedzieć, co dzieje się w sercu. Bo jak nazwać Pokój, który przychodzi wtedy, gdy po ludzku wszystko się rozpada? Jak wyjaśnić Obecność, której nie widać, a która staje się bardziej realna niż wszystko wokół? Jak opisać Miłość, przez którą człowiek zaczyna żyć inaczej?

Ty właśnie taki jesteś. Niepojęty i Bliski jednocześnie.

Przychodzisz i uczysz wolności. Takiej prawdziwej. Nie wolności robienia wszystkiego, ale wolności od lęku, od nieustannego udowadniania swojej wartości, od ciężaru cudzych

opinii, od życia w ciągłym napięciu. Twój pokój zawsze pachnie wolnością. Bo kiedy jesteś blisko, dusza przestaje być więzieniem świata. Przy Tobie serce odpoczywa. Przy Tobie nie trzeba niczego grać.

Doświadczenie Ciebie zostawia w sercu ślad, którego nic ziemskiego nie potrafi zagłuszyć i nie da się już być wobec Ciebie obojętnym. Bo kiedy raz pozwolisz sercu doświadczyć

dokończenie na 3 stronie

Sakrament chrztu świętego w kwietniu przyjęli:

7

Łucja, Hanna, Maria Anna, Nikodem, Aleksander, Mateusz i Szymon

Odeszli w kwietniu do Pana:

11

Krzysztof Zbigniew Łoboda /l. 56/
Robert Cezary Krajewski /l. 61/
Marek Dolega /l. 65/
Ryszard Ablewski /l. 69/
Janusz Marian Jóźwik /l. 70/
Adam Antoni Wydrych /l. 81/
Małgorzata Anna Osipow /l. 83/
Anna Skuza /l. 86/
Alina Bogumiła Kulik /l. 90/
Janina Szerszeń /l. 95/
Marianna Mnich /l. 97/



LIST DO P.

dokończenie ze strony 2

Boga naprawdę, wszystko inne przestaje smakować tak samo. Zaczyna rodzić się tęsknota. Cicha i piękna, choć czasem bolesna. Tęsknota za Bogiem. Za Spokaniem twarzą w Twarz. Za Dorem, którego serce nigdy wcześniej tak naprawdę nie znało, a jednak od zawsze za nim tęskniło.

I wtedy rozumiem, że to jesteś Ty.

Dajesz nowe serce. Czyste. Prawdziwe. Takie, które nie udaje przed Tobą niczego. Które umie płakać. Umie przepraszać. Umie wracać. Umie tęsknić. Które nie chce żyć na pokaz. Które bardziej pragnie Boga niż dobrego wizerunku siebie. Bo Ty jesteś Prawdą. Ty prowadzisz do Światła, które najpierw pokazuje prawdę o mnie samej. Czasem bolesną. Czasem zawstydzającą. Ale zawsze po to, żeby uleczyć, a nie upokorzyć.

I dziękuję Ci za wszystkie chwile, kiedy nie pozwoliłeś mojemu sercu skamienieć. Za Eucharystię, dzięki której mam wszystko. Za modlitwy wypowiedziane szeptem, kiedy brakowało już sił. Za to, że uczysz wytrwałości wtedy, gdy wszystko chciałoby uciec. Za każdą sytuację, w której dobro okazało się silniejsze niż zranienie.

dokończenie na 4 stronie

PROSIMY O OFIARY DO NASZEJ SKARBONKI NA STOLIKU GAZETKI
NA NOWY SPRZĘT I OPROGRAMOWANIE, BY NASZA GAZETKA MOGŁA ISTNIEĆ



KONKURS



31 maja, Niedziela Trójcy Świętej

Zadania do wykonania:

1. Poprzestawiaj litery, aby odszyfrować hasło.
2. Wytnij kupon i wrzuć do pudełka, które jest z lewej strony z przodu kościoła.



Ó	A	J	T	C	R

I	Ę	W	Ś	A	T

G	B	Ó

C	I	O	J	C	E

N	S	Y

Y	B	Ż	O

C	H	D	U

T	Y	I	W	Ś	Ę

Hasło:

Imię i nazwisko:

Szkoła i klasa:

LIST DO P.

dokończenie ze strony 3

Nie odchodź nigdy.
Nawet wtedy, gdy będę słaba.
Nawet wtedy, gdy moje serce
będzie zmęczone walką.
Nawet wtedy, gdy wszystko we
mnie będzie gaśło.
Rozpalaj we mnie Twoje życie.
Nie emocję jednego wieczoru.

Nie chwilowy zachwyty.
Ale płomień, który będzie trwał
także wtedy, gdy przyjdzie codzien-
ność.
Duchu Święty...
Mój Pocieszycielu,
Najczulszy Przyjacielu duszy,
Nie pozwól mi nigdy doświad-
czać życia bez Ciebie.

ws

**PROSIMY O OFIARY
DO NASZEJ SKARBONKI
NA STOLIKU GAZETKI
NA NOWY SPRZĘT
I OPROGRAMOWANIE,
BY NASZA GAZETKA
MOGŁA ISTNIEĆ**



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

1. Dziś o godz. 11⁰⁰ zostaną uroczyście wprowadzone do naszej parafii relikwie św. Carla Acutisa. Słowo Boże na tej Mszy św. wygłosi ks. Marcin Zieliński, który pracuje w Watykanie.
2. Dziś o godz. 11⁰⁰ Msza święta w intencji ks. Karola Piłacika SAC z okazji jego czwartkowych imienin. Pamiętajmy o naszym Solenizancie także w naszych osobistych modlitwach.
3. Zapraszamy dziś na godz. 17²⁰ na ostatnie nabożeństwo majowe. Po nabożeństwie wręczenie nagród dla dzieci przeżywających maj razem z Maryją.
4. Jutro I poniedziałek miesiąca. O godz. 17⁰⁰ wypominki roczne i różaniec za zmarłych, następnie nabożeństwo czerwcowe.
5. We wtorek nabożeństwo czerwcowe o godz. 17²⁰.
6. W I środę miesiąca o godz. 17⁰⁰ - Nowenna z Koronką do św. Józefa i nabożeństwo czerwcowe. Po Mszy świętej wieczornej - procesja ze świecami i figurą św. Józefa.
7. W czwartek, 4 czerwca, przypada Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa – Boże Ciało. Msze święte tego dnia będą sprawowane o godz. 6³⁰, 8⁰⁰, 9³⁰, po procesji i o godz. 18⁰⁰. Po Mszy świętej o godz. 9³⁰ wyruszy procesja eucharystyczna do czterech ołtarzy ulicami: Jana Pawła II, Pallotyńską, Czarną i Młodzianowską. Ołtarze będą usytuowane: na górze przy ul. Jana Pawła II, przy krzyżu na ul. Czarnej, przy figurce na skrzyżowaniu ulic Wiejskiej i Młodzianowskiej i przed kościołem. Po procesji zostanie odprawiona w kościele Msza święta. Zwracamy się z prośbą o udekorowanie domów i okien w mieszkaniach. Zapraszamy dzieci, by w strojach komunijnych uczestniczyły w procesji Bożego Ciała i podczas Oktawy. Przez całą Oktawę Bożego Ciała po Mszy świętej wieczornej będzie procesja Eucharystyczna wokół kościoła połączona z nabożeństwem czerwcowym. W czwartek nabożeństwo czerwcowe w intencji nowych i świętych powołań kapłańskich i zakonnych o godz. 17²⁰.
8. W I piątek, 5 czerwca, spowiedź święta (także dla dzieci) podczas porannych Mszy świętych i od godz. 17³⁰. Adoracja w kaplicy Świętej Rodziny w godz. 8³⁰ - 21⁰⁰ zakończona indywidualnym błogosławieństwem Najświętszym Sakramentem. Do chorych kapłani udadzą się po porannych Mszach świętych.
9. W pierwszą sobotę miesiąca będziemy obchodzili Uroczystość Rocznicy Poświęcenia naszego kościoła, przeniesioną z czwartku. O godz. 17⁰⁰ nabożeństwo wynagradzające Niepokalanemu Sercu Maryi.
10. W przyszłą niedzielę o godz. 14⁰⁰ Msza święta hospicyjna, o godz. 17⁰⁰ konferencja i zmiana tajemnic różańcowych dla Wspólnoty Żywego Różańca. O godz. 17²⁰ zapraszamy wszystkich na różaniec.



I TYDZIEŃ PSAALTERZA | Niedziela Wj 34, 4b-6.8-9; Ps: Dn 3; 2 Kor 13, 11-13; J 3, 16-18 | Poniedziałek, św. Justyna 2 P 1, 2-7; Ps 91; Mk 12, 1-12 | Wtorek, św. Marcelina i Piotra 2 P 3, 12-15a.17-18; Ps 90; Mk 12, 13-17 | Środa, św. Karola Lwangi 2 Tm 1, 1-3.6-12; Ps 123; Mk 12, 18-27 | Czwartek, Boże Ciało Pwt 8, 2-3.14b-16a; Ps 147B; 1 Kor 10, 16-17; J 6, 51-58 | Piątek, św. Bonifacego 2 Tm 3, 10-17; Ps 119; Mk 12, 35-37 | Sobota, Rocznica Poświęcenia Kościoła Własnego – duży wybór czytań, np. 1 Krl 8, 22-23.27-30; Ps 84; Ef 2, 19-22; Łk 19, 1-10 | 10. Niedziela Zwykła Oz 6, 3-6; Ps 50; Rz 4, 18-25; Mt 9, 9-13



Kontakt: ul. Młodzianowska 124, tel. 48 366 81 03, mojarparafia@gmail.com, mojarparafia24.pl Redakcja: Jadwiga Kulik, Elżbieta Dębała, Małgorzata Sar, Emilia Siek-Cichoń, Zuzanna Cichoń, Adam Żak, Bartłomiej Paduch, ks. Paweł Śliżewski SAC